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НАЗНАЧЕНИЕ
Прибор предназначен для циркуляции воздуха в помещении.

1.	Полностью вытяните верхнюю стойку, ослабив фиксатор высоты. 
Вставьте стойку вентилятора в отверстие круглого основания.

2.	Закрепите пластиковый фиксатор под основанием.
3.	По часовой стрелке вытяните фиксатор лопастей и снимите 

защитный фиксатор с вала двигателя против часовой стрелки, а 

СБОРКА ВЕНТИЛЯТОРА
•	Вентилятор поставляется в разобранном виде. Перед сборкой 

убедитесь, что комплект поставки полный и комплектующие не 
повреждены и отсутствуют дефекты.

•	Запрещено подключать вентилятор к электросети, полностью не 
собрав его.

Благодарим вас за покупку этого вентилятора!
Пожалуйста, внимательно прочтите эту инструкцию  

и сохраните для дальнейшего использования.

Уважаемый клиент!
Во избежание повреждения из-за неправильного использования, 
внимательно прочтите данное руководство по эксплуатации перед 
подключением устройства к электросети. Обратите особое внимание 
на указания по технике безопасности. Если вы передаете устройство 
третьей стороне, необходимо также передать это руководство по 
эксплуатации.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
•	Мощность: 40 Вт
•	Номинальное напряжение: 220-240 Вольт, частота тока: 50 Герц
•	3 скорости обдува
•	Пульт дистанционного управления
•	Таймер: 7,5 часов
•	Круглое устойчивое основание
•	Диаметр защитной решетки: 40 см
•	Высота: 125 см
•	Материал: пластик, металл
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ПУЛЬТ ДИСТАНЦИОННОГО УПРАВЛЕНИЯ
Функции, которые можно настроить с помощью 
панели управления на вентиляторе, также мож-
но выбрать с помощью пульта дистанционного 
управления.
•	OFF: для выключения вентилятора. 
•	SPEED/ON: для регулировки скорости и 

включения вентилятора.
•	MODE: выберите предпочтительный режим 

работы (см. п. Работа вентилятора).
•	TIMER: для установки времени, через которое 

устройство должно выключиться.

РАБОТА ВЕНТИЛЯТОРА
•	ВНИМАНИЕ! Непрерывная работа вентилятора – не более 7,5  

часов.
•	Ставьте вентилятор только на cухую ровную и устойчивую 

поверхность.
Выберите режим работы:
NORMAL: стандартная непрерывная работа. В этом режиме вентиля-
тор может работать в трех скоростных режимах.
SLEEP: бесшумная работа. Устройство работает автоматически, чере-
дуя низкие скорости.

затем установите заднюю защитную решетку, совместив ее с тремя 
стойками на передней крышке двигателя.

4.	Зафиксируйте защитный фиксатор по часовой стрелке.
5.	Вставьте лопасти вентилятора в вал двигателя до упора так, чтобы 

задняя сторона створки полностью совпадала со штифтом ротора.
6.	Вставьте колпачок лопасти в вал двигателя против часовой стрелки 

и плотно закрепите его.
7.	 Соедините переднюю защитную решетку с задней защитной 

решеткой и плотно закрепите защитное кольцо вокруг задней 
защитной решетки.

8.	Убедитесь, что передняя и задняя защитные решетки полностью 
выровнены.

9.	Надавите на фиксирующий зажим под кольцом передней 
защитной решетки и зафиксируйте винт крепления решетки.
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МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
•	Перед использованием прибора внимательно прочитайте данную 

Инструкцию.
•	Неправильное обращение с прибором может привести к его 

поломке и причинить вред пользователю.
•	Перед первоначальным включением проверьте, соответствуют 

ли технические характеристики изделия, указанные на наклейке, 
параметрам электросети.

•	Данный прибор не предназначен для промышленного применения 
и использования вне помещений. Разрешено использовать 
вентилятор только в бытовых целях.

•	Всегда отключайте устройство от электросети перед очисткой,  
или если Вы его не используете.

•	Во избежание поражения электрическим током и возгорания, 
не погружайте прибор в воду или другие жидкости. Если это 
произошло, НЕ БЕРИТЕСЬ за изделие, немедленно отключите его от 
электросети и обратитесь к квалифицированному специалисту для 
проверки.

•	Не пользуйтесь устройством в ванных комнатах и около воды. Не 
ставьте прибор вблизи источников тепла. Во избежание поражения 
электрическим током не включайте прибор влажными руками.

NATURE: работа с эффектом “бриза”. Устройство автоматически изме-
няет скорость для имитации бриза.
•	Для начала режима поворота нажмите кнопку 

SWING.
•	Если вы хотите установить ТАЙМЕР таким 

образом, чтобы по истечении установленного 
времени устройство выключалось, нажмите 
кнопку TIMER.

•	При каждом нажатии кнопки установленное 
время увеличивается на разные часы.

•	(Если, например, нажать кнопку ТАЙМЕРА 3 раза, 
загорится индикатор: 1ч и 2ч, максимальное 
время таймера 7,5 часов).

•	Если устройство выключено, при повторном 
включении ранее запрограммированные 
настройки отменяются.
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•	Не допускается безнадзорного использования прибора детьми 
и лицами (включая детей) с ограниченными физическими, 
сенсорными или умственными способностями или с недостатком 
опыта и знаний. Не позволяйте детям играть с прибором.

•	Не оставляйте включенный прибор без присмотра.
•	Не используйте совместно компоненты, не входящие в комплект 

поставки.
•	Не пытайтесь самостоятельно ремонтировать устройство. При 

возникновении неполадок обращайтесь к квалифицированному 
специалисту.

•	Нельзя использовать устройство с поврежденным шнуром питания 
и/или вилкой. Во избежание опасности поврежденный шнур 
питания должен быть заменен.

•	Следите, чтобы шнур питания не касался острых кромок и горячих 
поверхностей. Не тяните за шнур питания, не перекручивайте и не 
наматывайте его вокруг корпуса устройства.

•	Избегайте контакта с движущимися частями прибора. Не 
просовывайте карандаши или другие предметы через защитную 
решетку работающего вентилятора. Не включайте вентилятор без 
установленных защитных решеток.

•	Во избежание поражения электрическим током или возгорания, не 
пользуйтесь вентилятором в условиях повышенной влажности.

•	Не вешайте одежду для просушки на изделие.
•	Не вешать, не монтировать вентилятор на стене или потолке.

ОЧИСТКА И УХОД
•	Перед очисткой обязательно отключайте вентилятор от электросети. 
•	Не используйте абразивные чистящие средства. Для очистки от пыли 

используйте только мягкую ткань и пылесос.
•	Протрите защитную решетку, лопасти, стойку и основание влажной мягкой 

тканью и затем вытрите насухо.
•	ВНИМАНИЕ! Не допускайте попадания воды внутрь вентилятора.

ТРАНСПОРТИРОВКА
Вентиляторы могут транспортироваться любым видом транспорта, 
обеспечивающим их сохранность и исключающим механические 
повреждения, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими 
на транспорте используемого вида. Вентиляторы транспортируются только 
в оригинальной упаковке завода изготовителя.
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ХРАНЕНИЕ
Храните вентилятор в сухом закрытом помещении при температуре от -10 
до +40°С. При длительном хранении используйте заводскую упаковку.

УТИЛИЗАЦИЯ
По истечении срока службы прибор должен подвергаться утилизации 
в соответствии с нормами, правилами и способами, действующими в месте 
утилизации.
Не выбрасывайте прибор вместе с бытовыми отходами.
По истечении срока службы прибора, сдавайте его в пункт сбора для 
утилизации, если это предусмотрено нормами и правилами вашего 
региона. Информацию о том, где и как можно утилизировать прибор, можно 
получить от местных органов власти.

ВЫЯВЛЕНИЕ И УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ
1.	 Проверьте, не отключили ли электроэнергию.
2.	 Убедитесь, что вилка от шнура хорошо соединена с розеткой. Выключите 

и включите вентилятор.
Внимание! Не разбирайте вентилятор. 
Запрещается самостоятельно устранять неисправность прибора.
В случае обнаружения неисправности в работе прибора, выключите 
из сети и обратитесь в специализированную мастерскую по ремонту 
электробытовой техники. 

УСЛОВИЯ ГАРАНТИИ
•	Гарантия производителя – 12 месяцев с даты продажи. 

Гарантия не распространяется на:
	– Использование прибора не по его прямому назначению, не 
в соответствии с его инструкцией по эксплуатации.

	– Повреждение, возникшее в результате ремонта не 
квалифицированными специалистами.

	– Повреждение, возникшее вследствие попадания внутрь прибора 
посторонних предметов, жидкостей.

	– Механические повреждения (трещины, сколы и т.д.)
	– Неаккуратного обращения с прибором, ставшего причиной физических, 
любо косметических повреждений поверхности.

	– Вследствие неправильного хранения и транспортирования изделия. 
	– Износ изделия в результате обычного использования.
	– Стихийные бедствия (пожар, наводнение и т.п.) и других причин.

При обращении в торговую точку, продавшую Вам данный товар, 
предъявите прибор и товарный чек.
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Сделано в Китае.

Изготовитель:  «TIMIT TECHNOLOGY CO., LTD.», ROOM 1001, BLOCK A, 
SHARED BUILDING, NO.78, KEYUAN NORTH RD, NANSHAN DISTRICT, 
SHENZHEN, CHINA.  
(«ТИМИТ ТЕХНОЛОДЖИ Ко., ЛТД.», офис 1001, БЛОК А, ШАРЕД БИЛДИНГ, 
№78, дорога КЕЫНАН НОРД, район НАНШАН, ШЕНЖЕНЬ, Китай).

Импортер и компания уполномоченная на принятие претензий:  
ООО «Первая Северо-западная торфяная компания», Россия, 191119,  
г. Санкт-Петербург, вн.тер.г. муниципальный округ Лиговка-Ямская,  
наб. Обводного канала, д. 53 литера Г, помещ. 3-Н, офис 28А,  
тел.: +7 (812) 612 05 99, +7 (812) 612 05 98, sztc-td.ru,  
e-mail: commerce@sztc.ru

Дата изготовления: март 2024 г. 

Срок службы: 5 лет.

Товар соответствует требованиям: 
ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования»
ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств»
ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ 
в изделиях электротехники и радиоэлектроники»



ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН

НАИМЕНОВАНИЕ ТОРГОВОЙ КОМПАНИИ: 

НАИМЕНОВАНИЕ И МОДЕЛЬ ПРИБОРА: 

ДАТА ПРОДАЖИ: 

Покупатель ознакомлен и согласен с условиями гарантии.
Покупатель претензий к внешнему виду и комплектности не имеет.

ФИО Покупателя  
 
Подпись покупателя  						    

М.П.
продавца


